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Inklusivleistungen:

- Reise im Fernreisebus

- Ausflüge laut Programm

- 2 x Zwischenübernachtung mit Abendessen und

Frühstücksbuffet in 3* / 4* Hotels

- 6 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet in Sorrent

Im 4* Hotel Due Golfi od. gleichw.

- 6 x mehrgängiges Abendessen

- Schifffahrt ab Sorrent nach Amalfi und zurück

- Eintritt für Dom Amalfi

- Ausflug nach Peastum und Besuch einer Büffelfarm

inkl. Mittagsimbiss

- Ausflug Insel Capri und Rundfahrt mit Minibussen

- Ausflug Pompeji und Vesuv  inkl. Eintritte

- Mittagsimbiss auf einem Bauernhof

- Örtliche Reiseleitung bei allen Ausflügen

- Durchgehende Reiseleitung Frau Ingrid Jörg

- Audio-System

- Kleiner Empfang am Bus

- Kurtaxe

Min. 18 max. 28 Teilnehmer

Termine & Preise:

15.10.2024 - 23.10.2024 - Hotel der gehobenen Mittelklasse

Preis pro Person im Doppelzimmer 1730 €

Preis pro Person im Doppelzimmer mit

Meerblick in Sorrent

1820 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 2042 €

Preis pro Person im Einzelzimmer mit

Meerblick in Sorrent

2192 €

Malerische Amalfiküste - 9 Tage

Amalfi - Pompeji – Vesuv – Insel Capri - Sorrent - Peastum

„Wenn bei Capri die rote Sonne im Meer versinkt...." dann ist man im Traumland des Mezzogiorno. Freuen Sie

sich auf eine der schönsten Küsten der Welt. Hier hat die Natur eine einzigartige Landschaft entstehen lassen,

die grandiose Ausblicke auf steile Schluchten und das türkisfarbene Meer bietet.

1. Tag: Anreise nach Oberitalien – zur Zwischenübernachtung im Raum Modena / Florenz. 

2. Tag: Gen Süden reisen Sie über den toskanischen Apennin vorbei an Florenz, Rom und Neapel zu Ihrem

Übernachtungsort nach Sorrent. Die traumhafte Lage über den weißen Steilklippen bietet eine phantastische

Aussicht auf den Golf von Neapel.

3. Tag: Traumstraße Amalfitana – in jeder Kurve eine Sensation. „Wer von Amalfi ins Paradies kommt, für

den bleibt alles beim Alten“ – so lautet ein italienisches Sprichwort. Und tatsächlich: Die Amalfiküste

verschlägt einem mit ihrer Schönheit glatt die Sprache. Daher gilt die sich an der Steilküste

entlangschlängelnde Bergstraße zu Recht als eine der bekanntesten Traumstraßen der Welt. Jedes Dorf hat

seine eigene Geschichte. Genießen Sie traumhafte Panoramaaussichten.

4. Tag:Ausflug ins Altertum … wir fahren nach Paestum und besuchen ein „Stück Griechenland“. Die Tempel

sind herausragende Beispiele der antiken griechischen Architektur. Wir begeben uns auf eine interessante

Zeitreise in die Antike. Die Ruinenstätte südlich von Salerno gelegen, gehört zu den bekanntesten

Sehenswürdigkeiten Italiens und zählt zum UNESCO-Weltkulturerbe. Zur Mittagszeit begeben wir uns auf eine

Entdeckungstour: Büffel und Mozzarella – es ist eines der Aushängeschilder Kampaniens. Lassen wir uns

überraschen. 

5. Tag: Insel Capri, eine atemberaubende Naturschönheit im Golf von Neapel. Schon die Einfahrt in den

Hafen Marina Grande mit den bunten Häuschen ist sehenswert. Eine Inselrundfahrt mit Minibussen führt zu

den Orten Capri und Anacapri und zur Villa San Michele.

6. Tag: Heute besuchen Sie Pompeji. Die durch einen Vulkanausbruch im Jahre 79 n. Chr. verschüttete Stadt

wurde durch Ausgrabungen wieder zugänglich gemacht und bietet einen ausgezeichneten Einblick in das

Leben in der antiken Welt. Nach so viel Kultur haben Sie sich eine Stärkung verdient. Wir halten Einkehr auf

einem Weingut. Am Nachmittag begleitet Sie Ihr Reiseleiter zum Vesuv, der „graue Riese“ im Golf von Neapel.

Vom Kraterrand aus bietet sich dem Betrachter an klaren Tagen ein atemberaubender Rundblick.

7. Tag: Zusammen mit Ihrem Reiseleiter besuchen Sie am Vormittag Sorrent. Rest des Tages zur freien

Verfügung.

8. Tag: Sie nehmen Abschied von der traumhaften Amalfiküste. Vorbei an Rom – Florenz -Modena geht die

Reise zur Zwischenübernachtung nach Südtirol.

9. Tag: Heimreise.

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass.

Besitzen Sie eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern.

Bitte erfragen Sie diese bei Ihrem zuständigen Konsulat.
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Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt

sind.

Die Währung in Ihrem Reiseland ist der Euro.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung sowie einer Versicherung zur

Deckung der Rückführungskosten bei Unfall oder Krankheit. Bitte überprüfen Sie ggf. Ihren

Krankenversicherungsschutz für Reisen im Ausland. Informationen und Preise finden Sie in unserem

Reisekatalog und auf unserer Internetseite. Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!
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